
 

 

 

 

基礎学力向上のための問題を提示します。自宅学習の糧としてください。 

 

問１ 

定価が２５００円の品物を１５％引きで売った。定価で売るよりも利益はいくら少なくなるか。 

①  ３６５円   ②  ３７５円   ③  ３８５円   ④  ３９５円 

⑤  ４０５円   ⑥  ４１５円   ⑦  ４２５円   ⑧  ４３５円 

 

問２ 

仕入れ値が３０００円の商品に、仕入れ値の２割５分の利益をつけて定価を決めた。定価はいくらか。 

① ３０２５円   ② ３０５０円   ③ ３２００円   ④ ３２５０円 

⑤ ３５００円   ⑥ ３７５０円   ⑦ ５０００円   ⑧ ７５００円 

 

問３ 

定価７０００円の品物を 2 割引きで売ると利益は４００円になる。仕入れ値はいくらか。 

① ４８００円   ② ５０００円   ③ ５２００円   ④ ５４００円 

⑤ ５６００円   ⑥ ５８００円   ⑦ ５９８０円   ⑧ ６０００円 

 

問４ 

仕入れ値が１５００円で定価２０００円の品を、定価の３０％引きで売ったときの損益はいくらか。 

① １００円の利益 ② １２０円の利益 ③ １４０円の利益 ④ １６０円の利益 

⑤ １００円の損  ⑥ １２０円の損  ⑦ １４０円の損  ⑧ １６０円の損 

 

問５ 

仕入れ値が９００円の品を定価の２５％引きで売ったら利益は３００円だった。定価はいくらか。 

① １２００円   ② １３００円   ③ １４００円   ④ １５００円 

⑤ １６００円   ⑥ １７００円   ⑦ １８００円   ⑧ ２０００円    

 

 

 

答え 

問１② 問２⑥ 問３③ 問４⑤ 問５⑤ 

進路だより 増刊号④ 

 


